



John Deere является победителем конкурса «АГРОБРЕНД-2013» в Украине

Ассоциация «Украинский клуб аграрного бизнеса» и ООО «Киевский международный контрактовый ярмарок» подвели итоги опроса сельхозпроизводителей в рамках Всеукраинского конкурса «АГРОБРЕНД-2013». Победителем в номинации «Лучший производитель техники» уже четвертый год подряд стала компания John Deere, которая получила хорошие отзывы 44% аграриев по всей Украине по результатам конкурса «АГРОБРЕНД-2013».

Для компании John Deere очень важно получить такую высокую оценку своей деятельности. По словам господина Петера Кримма, генерального директора **ООО «Джон Дир Украина»**: «Среди стран СНГ Украина является для нас одним из важнейших рынков. С географической и инфраструктурной точки зрения – это центральный регион, традиционно обеспечивающий продовольствием Европу и быстро растущие рынки Азии. Плодородные земли, климат, структура хозяйств и инфраструктура делают Украины идеальным партнером на глобальном уровне».

На сегодняшний день компания John Deere в Украине активно работает над тем, чтобы наиболее передовые технологии, такие как системы точного земледелия (автоматическое

вождение AutoTrac, система дистанционного управления парком техники JDLink, программное обеспечение JD Office), новейшие модели самоходной и прицепной техники, стали доступными и активно использовались